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Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 
В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva- 

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Большая часть респондентов полностью удовлетворена структурой 

образовательной программой. В ходе анкетирования были выражены 

пожелания: больше практических занятий по специальности; больше времени 

отвести на производственные практики. 
 

В той же мере респонденты удовлетворены методическим 

обеспечением образовательного процесса. 

 



Обучающиеся указали на необходимость проверки корректности и 

обновления методических пособий и указаний. Выпускающей кафедре 

рекомендовано провести аудит методического обеспечения дисциплин и 

практик, с целью его совершенствования и актуализации. 

Удовлетворены (полностью или частично) организацией учебного 

процесса 92% опрошенных обучающихся. Было предложено скорректировать 

распределение недельной нагрузки для возможности пятидневной учебной 

недели. 
 

 

 

 

На достаточно высоком уровне находится удовлетворенность 

оснащением учебного процесса и условиями осуществления образовательной 

деятельности. Обучающиеся выразили заинтересованность в дополнительной 

стипендиальной поддержке как способа повышения мотивации к более 

высоким учебным результатам. 
 



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva- 

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 32 респондента. Получены результаты оценки 8 дисциплин, 

входящих в учебный план. 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

 

 
Математика 

 

 

 
 

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

Электротехника 
 

 

 

 



Иностранный язык 
 

 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

Физическая культура 
 

 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

Химия 
 

 

 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

 



Основы философии 
 

 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

Проектно-сметная документация 
 

 

 
Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны. 

 

Проектирование инженерных сооружений 
 

 
 

Замечания и пожелания по реализации дисциплины не указаны.  

 

 

 



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном  сайте  ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva- 

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили респонденты из числа педагогических работников, привлеченных к 

реализации образовательной   программы.  Полученные  данные 

свидетельствуют о высоком  уровне удовлетворенности условиями 

осуществления   образовательной  деятельности, научной и методической 

работой, организацией учебной и внеучебной деятельности. 

 

 
 

Респонденты не оставили замечаний и предложений в 

соответствующих полях. 

 

 
Раздел 4. Удовлетворенность работодателей качеством подготовки по 

образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva- 

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организации ООО "БДРСУ №2". 
 



 

В целом была выражена полная удовлетворенность работодателей 

качеством подготовки выпускников университета по указанной 

образовательной программе. При этом представители работодателя не в 

полной мере удовлетворены степенью вовлеченности в реализацию 

образовательной программы и выразили готовность к участию в 

проектировании и актуализации образовательной программы. Выпускающей 

кафедре рекомендовано привлечь представителей работодателей к аудиту 

оценочных материалов по профильным дисциплинам и практикам. 


